



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΕΝΙ ΚΙΒΡΙΣ ΔΕΡΝΕΪ
NEW CYPRUS ASSOCIATION**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ έχει σημειώσει με ιδιαίτερη ικανοποίηση την επιτυχή συνάντηση των Κυπρίων δημοσιογράφων στο ΛΗΔΡΑ ΠΑΛΑΣ. Οι Κύπριοι δημοσιογράφοι, Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι, ξέρουν πως έχουν να διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη των πολιτών πραγμάτων στη χώρα μας. Ξέρουν πως η συντριπτική πλειοψηφία του κυπριακού λαού στο σύνολο του, ανεξάρτητα από εθνική καταγωγή είναι μαζί τους, όταν συζητούν τρόπους τακτικής επικοινωνίας μεταξύ των δυο κοινοτήτων. Ακόμα ξέρουν πως το μέλλον του λαού μας, το μέλλον της Κύπρου, εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από την επιτυχία της επικοινωνίας των δυο κοινοτήτων.

Ο ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ από καιρό επεσήμανε την ανάγκη επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ των δυο κοινοτήτων, έτσι που δεν μπορεί να αφήσει να περάσουν απαρατήρητα δυο άλλα γεγονότα, τη συνάντηση στο Λονδίνο δυο Κυπρίων ποιητών, της Έλλης Παιονίδου και της Νεσιέ Γιασίν καθώς και των γυναικείων συνδικαλιστικών οργανώσεων που πήραν μέρος στο παγκόσμιο συνέδριο γυναικών στη Μόσχα, τα οποία και χαιρετίζει.

Χωρίς να υπερκτιμάται η σημασία τους, οι εκδηλώσεις αυτές δεν μπορούν παρά να αντικρυστούν σαν θετικές εξελίξεις στο θέμα της επαναπροσέγγισης, κάποια χαλίκια στο κτίσιμο της τόσο αναγκαίας επικοινωνίας και της ανάγκης δημιουργίας κλίματος εμπιστοσύνης.

Ταυτόχρονα είναι με μεγάλη ανησυχία που επισημαίνει ο Σύνδεσμος την απειλή από μέρους ορισμένων τουρκοκυπριακών κύκλων, ενάντια στη ζωή της ηγεσίας των προοδευτικών Τουρκοκυπριακών κύκλων που αγωνίζονται να ανασχέσουν τη προσπάθεια προσάρτησης των κατεχομένων στη Τουρκία.

Όλες αυτές οι εξελίξεις, θετικές οι μεν, αρνητικές οι άλλες, είναι καιρός να κινήσουν επιτέλους το έμπρακτο ενδιαφέρον της Κυβέρνησης. Η απλή θεώρηση των γεγονότων, τη στιγμή που δημιουργούνται τετελεσμένα ή τη στιγμή που χάνονται οι ευκαιρίες για τη δημιουργία της τόσο απαραίτητης επικοινωνίας δεν μπορεί να είναι χωρίς συνέπειες, έστω και αν οι τελευταίες δεν γίνονται άμεσα ορατές.